



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 74/2022

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. de 13/04/2020, RESOLVE publicar a retificação nº 01 do resultado final do edital nº 74/2022, nos seguintes termos:

Onde se lê:

CAMPUS SERRA TALHADA/ DOCENTE

NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
DANIEL DE SOUZA SANTOS	10	APROVADO
VANESSA NÓBREGA DA SILVA	10	APROVADO
EMANUELLY LIDIANY GOMES DA TRINDADE	10	CLASSIFICADO*
CAMILA COELHO SILVA	10	CLASSIFICADO*
VICTOR GABRIEL ALVES DE SOUZA	07	CLASSIFICADO*
RAFAELLA PEREIRA MARINHO	07	CLASSIFICADO*
VITOR HUGO DE OLIVEIRA BARROS	07	CLASSIFICADO*

*Não apresentou documento constante no item 3.4 (c) do Edital e o campus só dispõe de 02 (duas) vagas para contratação de professor substituto.

Leia-se:

CAMPUS SERRA TALHADA/ DOCENTE

NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
DANIEL DE SOUZA SANTOS	10	APROVADO
VANESSA NÓBREGA DA SILVA	10	DESISTENTE**
EMANUELLY LIDIANY GOMES DA TRINDADE	10	DESISTENTE
CAMILA COELHO SILVA	10	APROVADA
VICTOR GABRIEL ALVES DE SOUZA	07	CLASSIFICADO*
RAFAELLA PEREIRA MARINHO	07	CLASSIFICADO*
VITOR HUGO DE OLIVEIRA BARROS	07	CLASSIFICADO*

*Não apresentou documento constante no item 3.4 (c) do Edital e o campus só dispõe de 02 (duas) vagas para contratação de professor substituto.

**Transcorrido o prazo determinado no item 7.1 do Edital e não houve abertura processual de solicitação de afastamento.



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Petrolina, 16 de janeiro de 2023.

Jean Lúcio Santos Evangelista
Presidente da Comissão do Processo Seletivo – Edital 74/2022